
○集計結果

○家族構成

篠津小 菁莪小 大山小 南小 西小 白岡東小 合計

①　子どもと親 268 80 15 377 214 26 980

36 27 7 45 28 2 145

2 1 0 2 0 0 5

67 39 1 105 43 5 260

373 147 23 529 285 33 1390

○年齢

篠津小 菁莪小 大山小 南小 西小 白岡東小 合計

51 27 0 77 58 6 219

68 17 11 92 55 4 247

82 30 2 84 28 7 233

61 32 3 99 49 12 256

58 20 0 117 53 4 252

53 22 7 60 42 0 184

0 0 0 0 0 0 0

373 148 23 529 285 33 1391
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学校

②　①と祖父母の３世代

③　②と曽祖父母の４世代

我が家の約束チェックシート集計結果（令和４年度１１月分）
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◎お子さん

① ②

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 623 411 275 59 20 回答数 522 401 330 109 27

③ ④

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 577 329 311 126 43 回答数 345 269 376 243 150

⑤ ⑥

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 554 339 295 143 56 回答数 664 362 239 67 33

⑦

⑤ ④ ③ ② ①

回答数 113 99 98 47 15

学校での出来事や友達のことなどを自分から家
族に話しました。

早寝早起きができて、朝ごはんを食べま
した。

元気よくあいさつできました。

１日３食、好き嫌いなく残さず食べました。 ゲームやＹｏｕＴｕｂｅは時間を決めて守りました。

小学校全体　　（令和４年度１１月分）

家族の一員としてお手伝いをしました。

外遊びを楽しみました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



◎お家の方

⑧ ⑨

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 236 535 531 66 20 回答数 262 511 506 87 23

⑩ ⑪

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 386 540 388 59 15 回答数 174 129 52 13 4

⑫ ⑬

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 146 56 80 25 63 回答数 197 100 52 8 14

⑭

⑤ ④ ③ ② ①

回答数 114 123 105 22 7

地域の行事（子ども会、スポーツ少年団活動、ご
みゼロ、まつりなど）に参加しました。

授業参観や保護者会に参加したり、学校行事（バ
ザー、親子除草、資源回収など）に協力しました。

人との関わりの中で、信頼や愛情、思いやり、感
謝の気持ちが生まれることを話しました。

子どもの話をさえぎったり、先取りしたりせず目を
見て聞くことができました。

子どもの行動に過剰に手を貸したり、口を出した
りしないよう心掛けました。

自分の考えや意思を言葉で伝えることができるよ
うに教えました。

子どもがお手伝いをしたり、何かをやり遂げた時
は、しっかりとほめることができました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



◎家族みんなで

⑮ ⑯

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 160 138 65 7 3 回答数 197 115 54 4 3

⑰ ⑱

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 163 142 61 3 4 回答数 443 417 389 70 59

ありがとうと感謝の気持ちをお互いに伝えること
ができました。

我が家の約束をみんなで考え、守れるように努力
しました。

家族団らんの時間を設けて、楽しむことを心掛け
ました。

外出するときは、お互いに行き先、帰宅時間など
を伝え、心配をかけないよう心掛けました。
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①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！


